
 

   

 

 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC MUSAR NA JANUARSKEM 

SREČANJU ZDRUŽENJA MANAGER 

 

 Grand hotel Union, 28. januar 2026, ob 18.00 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

 

 

Spoštovani dr. Iztok Seljak, predsednik Združenja Manager, 

 

spoštovana Petra Juvančič, izvršna direktorica Združenja Manager, 

 

spoštovane menedžerke in spoštovani menedžerji, 

 

cenjeni visoki gosti. 

 

Vsak začetek leta ima posebno energijo. To je čas, ko se ozremo v preteklost, da bi razumeli prehojeno 

pot, in čas, ko pogledamo v prihodnost, da bi začrtali nove smeri. Veseli me, da sem nocoj z vami, 

voditeljicami in voditelji slovenskega gospodarstva, ki v svojih rokah držite krmilo pomembnega dela 

razvoja naše države. 

 

Slovenija je majhna država le po kvadratnih kilometrih. Ko merimo talent, srčnost in dosežke, smo 

velikani. Poglejte naše športnike, ki nas vedno znova puščajo brez besed in združujejo narod v 

navdušenju – tudi v teh dneh. 

 

Poglejte naše znanstvenike, ki na najprestižnejših inštitutih sveta premikajo meje mogočega. Poglejte 

našo kulturo, ki nas opominja, kdo smo in kaj nas plemeniti. 



 

In poglejte naše gospodarstvo. Vaše uspehe. Veseli me, da boste na vašem današnjem osrednjem 

januarskem dogodku povezali vsa ta področja. Kajti imate prav, družbo gradimo vsi, bogatijo nas 

izjemne zgodbe z različnih področij ustvarjalnosti z vseh koncev Slovenije. 

 

Nekateri uspehi so manj glasni od navijaških vzklikov na tribunah, a so za življenje naše države še 

posebej pomembni. Vi ste tisti, ki ideje spreminjate v izdelke, vizije v delovna mesta in trdo delo v 

blaginjo. Danes smo tukaj, da proslavimo to odličnost. 

 

Nocojšnja priznanja, ki jih podeljuje Združenje Manager, niso le kipci na polici. So simboli treh ključnih 

stebrov vsake uspešne družbe: prihodnosti, enakopravnosti in modrosti. 

 

Priznanje mladi manager  je obljuba prihodnosti. To je energija, ki ne pozna stavka »to ni mogoče«. 

Mladi menedžerji ste tisti, ki v svet prinašate vizionarsko drznost, digitalizacijo in nove poslovne 

modele. Vi ste dokaz, da Slovenija ne caplja na mestu, ampak gre naprej. 

 

S priznanjem Artemida priznavamo žensko moč v gospodarstvu. Kot prva predsednica republike še 

posebej čutim vrednost in pomen tega priznanja. Artemida ni le nagrada za »uspešne ženske«. Je 

priznanje ugotovitvi, da družba, ki ne izkoristi potenciala polovice svojega prebivalstva, ne more biti 

zmagovalna. Ženske na vodilnih položajih prinašate drugačen pogled, empatijo in odločnost, ki ruši 

steklene stolpe in gradi mostove. 

 

Ko govorimo o priznanju za življenjsko delo, govorimo o dolgotrajnosti in tem, da uspeh ni sprint, 

temveč maraton. Nagrajenci za življenjsko delo nas učijo, da pravi voditelj ni tisti, ki zasije za hip, ampak 

tisti, ki zna krmariti tudi v najhujših viharjih, ohraniti integriteto in za seboj pustiti dediščino, na kateri 

lahko gradijo drugi. 

 

Spoštovane in spoštovani.  

 

Dosežki ne nastajajo v vakuumu. Gospodarstvo je neločljivo povezano z državo. Upam si reči, da ste vi 

njen krvni obtok. Brez močnega, uspešnega in dobičkonosnega gospodarstva ni socialne države, ni 

javnega zdravstva, ni kakovostnega šolstva, ni varnosti in ni kulture. To je resnica, ki jo moramo vedno 

znova ponavljati. 

 

 



 

Smo v času, ko je politični prostor pregret. To je čas velikih besed, bleščečih programov in – bodimo 

iskreni – pogosto tudi nerealnih obljub. Zato danes tudi ob tej priložnosti pozivam k treznosti in 

odgovornosti. 

 

Politika mora razumeti, da se blaginja ne ustvarja z dekreti, temveč z ustvarjanjem pogojev, v katerih 

lahko delate, inovirate in zaposlujete. A tudi gospodarstvo mora razumeti svojo vlogo v širšem 

družbenem tkivu. Ne živimo le za bilance, živimo za ljudi. 

 

Nujno potrebujemo socialni dialog. Ne tistega »za kamere«, temveč iskreno iskanje rešitev med državo, 

sindikati in delodajalci, ki bodo Slovenijo naredile odpornejšo. Zato je treba več vložiti v oblikovanje 

nujno potrebnega partnerstva med državo, gospodarstvom in zaposlenimi. Že nocoj lahko napovem, 

da bo to ena mojih prvih pobud novi vladi in strankam, ki bodo izvoljene v državni zbor. 

 

Živimo v svetu tveganj. Geopolitične negotovosti niso več le naslovi v časopisih, temveč realnost, ki 

vpliva na dobavne verige, cene energentov in stabilnost trgov. Vojne so blizu nas, svetovna zavezništva 

se krhajo. Tudi svetovni trgovinski red, kot smo ga poznali zadnja desetletja, je pod velikim pritiskom 

nenadnih sprememb v spremenjenih geopolitičnih razmerah.  

 

V takem svetu ne bodo zmagali največji, temveč najbolj prilagodljivi in – kar želim posebej poudariti – 

najbolj ustvarjalni. Tudi zato potrebujemo ustvarjalnost na vseh področjih. Ne le v umetnosti. 

Potrebujemo ustvarjalnost vodenja. Ustvarjalnost pri iskanju novih trgov. Ustvarjalnost v diplomaciji. 

Ustvarjalnost pri oblikovanju davčne in gospodarske politike, ki razvoja ne bo dušila, temveč ga bo 

spodbujala.  

 

Če bomo znali povezati izjemnost naše znanosti, vztrajnost naših športnikov, plemenitost naše kulture 

in prodornost našega gospodarstva, se nam ni treba bati nobenega izziva. 

 

Drage menedžerke in dragi menedžerji. 

 

Vaša naloga ni lahka. Vsak dan nosite odgovornost za usodo svojih podjetij in svojih zaposlenih. A prav 

zato ste tukaj – ker zmorete. 

 

Želim vam, da bi v letu, ki je pred nami, ohranili pogum in znali prisluhniti drug drugemu. Da bi ne glede 

na politično vročico ohranili osredotočenost na najpomembnejše, to je na ustvarjanje dodane 

vrednosti, ne le finančne, ampak tudi družbene. 



 

Posebna zahvala gre Združenju Manager za organizacijo tega pomembnega dogodka, ki vsako leto 

znova v ospredje postavlja posameznike in podjetja, ki s svojim delom bogatijo družbo. Vodilo »Z 

odgovornim voditeljstvom in strokovnim managementom do skupnega napredka« ni le zapis vašega 

poslanstva, temveč tudi jasna zaveza naši prihodnosti. 

 

Bodimo ponosni na dosežke drug drugega. Ko zmaga slovenski športnik, zmagamo vsi. Ko slovensko 

podjetje prodre na tuji trg, zmagamo vsi. Ko slovenski znanstvenik odkrije novo zdravilo, zmagamo vsi. 

Zakaj? Ker s tem pridobi skupnost. Skupnost pa ni imaginarna tvorba, skupnost smo vsi. V skupnosti pa 

se moramo pogovarjati, poslušati in predvsem slišati.  

 

Bodimo ustvarjalni. Bodimo povezani. In bodimo pogumni. Iskrene čestitke vsem današnjim 

nagrajencem. Vi ste naš navdih.  

 

Hvala in srečno. 


